



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВОСТЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области  
Газета основана в ноябре 1933 года

**Вторник**  
16 июня 2015 года  
•  
№ 48  
(9923)  
•  
Выходит во вторник,  
субботу  
•  
Цена 6 руб. 86 коп.

• КОРОТКО

## Поможем детям Новороссии!

П. Астахов, уполномоченный при Президенте РФ по правам ребёнка, обратился к россиянам с просьбой поддержать проведение благотворительной акции «День знаний в Новороссию!» по сбору школьных принадлежностей для детей Луганской и Донецкой Народных Республик. От всех субъектов Российской Федерации будет сформирован гуманитарный груз и направлен в Москву, откуда его и доставят по назначению.

Для участия в благотворительной акции всем желающим предлагают собрать для детей Новороссии школьные принадлежности, книги и канцелярские товары. Все вещи должны иметь сертификаты и спецификацию, поэтому при приобретении товаров в магазинах необходимо брать копии указанных документов у продавцов.

В нашем районе гуманитарная помощь будет приниматься до 25 июня в центре «Милосердие» по адресу: с. Абатское, ул. Краснофлотская, 12 с 8 до 16 часов. Телефон для справок: 52-0-65.

## Поклонный крест - у дороги

20 июня состоится освещение поклонного креста у автодороги Тюмень – Омск. Праздничный молебен начнётся в 14 часов. Проведёт его епископ Ишимский и Аромашевский Тихон.

Принять участие в мероприятии могут все желающие, нужно лишь прийти на место проведения службы. Шестиметровый поклонный крест установлен на территории нашего района возле федеральной автодороги рядом с поворотом на НПС.

Обычай устанавливать поклонные кресты на русской земле берёт начало в глубокой древности. Наши православные предки ставили их на особые памятные местах, на перекрёстках дорог, неподалёку от сёл, деревень и городов, чтобы, отправляясь в путь или оканчивая его, человек попросил милости и помощи или вознёс благодарственную молитву Господу и небесным заступникам.

Е. ВОДОЛАЗОВА

## Путешествие в «Добрые сказки»

Всем! Всем! Всем! В День молодёжи 27 июня 2015 года состоится, ставший традиционным, парад колясок «Добрая сказка», который организуют специалисты Молодёжного информационно-делового центра. Учредителем выступает отдел по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района.

Это будет не просто парад, развернётся большая конкурсная программа, включающая дефиле, защиту оформленной коляски и, конечно же, награждение.

В день праздника возле здания бывшей налоговой инспекции по ул. Ленина соберутся все желающие мамы, папы, бабушки, дедушки с детьми в возрасте до 7 лет – участники конкурса, а также группы поддрезки. Потом они проследуют по центральной улице села до районного дома культуры, где пройдут основные мероприятия.

Участникам представляется большой выбор номинаций: «В тридевятом царстве»; «Мультиколяска»; «Коляска-чемпион»; «Ближе к природе»; «Парад Победы»; «Русско-народная коляска»; «Лучший детский велосипед»; «Кукольная коляска».

Помимо победителей в каждой номинации жюри имеет право присуждать специальный приз, не входящий в перечень номинаций. Так что держите, но не откладывайте на долго. Ведь для участия в конкурсе необходимо подать заявку до 20 июня 2015 года в МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района» по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, д.44, т.: 41-1-29, 8-929-268-30-70 (Юлия Валерьевна Лучановская). Здесь же можно получить всю подробную информацию.

В. БАБУШКИНА



21 областной открытый фестиваль народного творчества имени С. Мамонтова прошёл весной в Ялutorовске. Среди множества традиционных номинаций фестиваля в этом году появилась и новая «Литературно-музыкальная композиция». В течение 20 минут участникам предлагалось раскрыть заданную тему, которой в этом году стал юбилей Великой Победы.

«Память поколений» - композицию под таким названием представили на суд жюри 25 учащихся Детской школы искусств с. Абатское. Результатом же долгих репетиций и усердной работы стал диплом II степени.

Фото Е. ВОДОЛАЗОВОЙ

11 июня в Уральском федеральном округе на землях лесного фонда ликвидировано восемь пожаров. Из них: в Челябинской области - один пожар, в Ямало-Ненецком автономном округе - семь пожаров.

Общая площадь, пройденная огнём за минувшие сутки на землях лесного фонда в Уральском федеральном округе, составила 167 га. Всего в тушении были задействованы 119 человек, три воздушных судна и 10 единиц наземной пожарной техники. На землях обороны и безопасности, землях особо охраняемых природных территорий возгораний не зарегистрировано.

Всего, по оперативной информации РДС субъектов, с начала пожароопасного сезона 2015 года на всех категориях земель в УрФО возникло 993 природных пожара на общей площади 10 421 гектар, из них на землях лесного фонда - 899 возгораний на общей площади 9 323 гектара.

При обнаружении огня в лесу просим обращаться по единому бесплатному номеру горячей линии Рослесхоза по лесным пожарам:

**8-800-100-94-00.**

## До окончания подписки осталось 7 дней!

**Цены на подписку:**  
• на 1 месяц – 66 руб. 48 коп.;  
• на 3 месяца – 199 руб. 44 коп.;  
• на 6 месяцев – 398 руб. 88 коп.  
Для ветеранов и участников ВОВ цена на подписку на 6 месяцев составит 348 руб. 96 коп.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	16 июня (вторник)	17 июня (среда)	18 июня (четверг)	19 июня (пятница)
Температура воздуха	+13...+24	+19...+31	+19...+31	+19...+32
Осадки	Малооблачно, небольшой дождь	Ясно, преимущественно без осадков	Ясно	Малооблачно, небольшой дождь, гроза
Ветер	СЗ-Ю 1-4 м/с	ЮЗ 3-2 м/с	СВ 2-3 м/с	В-Ю 1-2 м/с
Давление	750 мм рт. ст.	751 мм рт. ст.	750 мм рт. ст.	751 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

**Реорганизация  
прошла успешно  
2 стр.**

**Праздник  
мудрости  
3 стр.**

**Объявления,  
реклама  
4 стр.**

## • ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## Самая большая больница области накануне профессионального праздника

Здравоохранение юга Тюменской области претерпело реформу. Пять областных больниц сёл Викулово, Большое Сорокино, Армизона, Бердюжья и Абатского тепер являются структурными подразделениями ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим). Планы по слиянию тогда ещё разных учреждений коллективам были озвучены в феврале. Сегодня официально известно, что из пяти больниц организовано три новых для областной больницы № 4 филиала. Так, Абатская районная больница - это филиал № 1, заведующий Игорь Александрович Коптяев. Две больницы - Викуловская и Сорокинская объединены в филиал № 2. Им будет заведовать Дмитрий Иванович Лещук. Дмитрий Александрович Бойко назначен заведующим объединённым филиалом № 3. В него вошли две больницы - Армизонская и Бердюжская.

Главный врач больницы № 4 Дмитрий Бутов побывал во всех лечебных учреждениях, встретился с главами сельских поселений и медицинскими коллективами. Если руководителей территорий интересовало трудоустройство сокращённых людей, доступность медпомощи для населения отдалённых населённых пунктов, стоимость платных услуг, то вопро-

сы, задаваемые медиками, касались сохранения размера заработной платы, лекарственного обеспечения, социальных гарантий.

«На организационные мероприятия ушло три месяца. Наши специалисты постарались учесть все необходимые моменты, чтобы слияние прошло менее болезненно. Конечно, первое время будут какие-то пробелы, но со временем и они решатся. Во время реорганизации ни один медработник не был сокращён, это коснулось только управленческого аппарата. Большинство из них уже трудоустроены, часть переведена в больницу г. Ишима, - комментирует ситуацию главный врач областной больницы № 4 г. Ишима Дмитрий Иванович Бутов. - Сейчас для нас главное, чтобы жители сёл получали качественную медпомощь. Для этого необходимо устранить социальную неравнозначность в обслуживании жителей города и района. В нашей больнице, впрочем, как и в объединённых филиалах, не должно быть разделения на «своих» и «чужих» пациентов. Надеемся, что меры по объединению медицинских учреждений позволят улучшить доступность и качество оказания медицинской помощи, рационально и эффективно исполь-

зовать диагностическое оборудование медицинских организаций, оптимизировать расходы».

При объединении больниц юга области принцип оказания медицинской помощи сельскому населению не изменился, приёмы жителей врачами будут продолжены в помещении действующих учреждений. При этом доступность оказываемых услуг непременно возрастёт, так как жителям будут предоставлены самые современные методы диагностики. Кроме того, будет организована выездная форма работы узких специалистов. Серьёзным преимуществом для пациентов станет ещё и то, что будет разработана чёткая схема маршрутизации больных в зависимости от их состояния, медицинских показаний и возможностей диагностики и лечения в каждом структурном подразделении».

Несмотря на перемены, настроение у сотрудников приподнятое. Ведь впереди профессиональный праздник - День медицинского работника. И впервые областная больница № 4 г. Ишима отметит его в новом составе. Сегодня в ней трудится более трёх тысяч человек. Это самый большой медицинский коллектив области.

Ж. СТРИЖАК

## • ИЗ ЗАЛА СУДА

## Пьяный за рулём - преступник

Ежедневно на экранах телевизоров, на страницах периодической печати, как сводки с фронтов, помещают информацию о погибших и покалеченных в результате дорожно-транспортных происшествий людях. Ежегодно в России в дорожно-транспортных происшествиях погибает несколько десятков тысяч человек, сотни тысяч получают ранения различной степени. Масштабы материального ущерба колоссальны.

Управление транспортным средством в состоянии опьянения не только является одним из наиболее серьёзных нарушений правил дорожного движения, но и способствует другим нарушениям, возникновению аварийных ситуаций и наступлению тяжких последствий. В основе этого лежит то, что опьяневший человек значительно переоценивает свои интеллектуальные и физические возможности, теряет чувство меры и осмотрительность, а также способность к прогнозированию негативных последствий своего противоправного поведения. Повышенную опасность представляет нарушение правил дорожного движения, совершённое лицом, находящимся в состоянии как алкогольного, так и наркотического или иного опьянения.

Приговором Абатского районного суда Тюменской области от 9 февраля 2015 года житель р.п. Крутинка Крутинского района Омской области А.Н. Романенко признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ - нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершённое лицом,

находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и смерть человека.

Данное преступление было совершено осуждённым на 372 км автодороги федерального значения Тюмень-Омск, расположенном на территории Абатского района Тюменской области при следующих обстоятельствах. 7 июня прошлого года около 24 часов Романенко, сознавая факт нарушения требований Правил дорожного движения Российской Федерации и действуя неосторожно, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий, но самонадеянно рассчитывая на предотвращение этих последствий, проявив преступное легкомыслие, управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи не пристёгнутым ремнём безопасности и перевозил одного из трёх пассажиров, не пристёгнутого ремнём безопасности. Он не учёл скорость движения, обеспечивающую возможность постоянного контроля за транспортным средством, в связи с чем, не справившись с управлением автомобилем, допустил выезд на полосу встречного движения и столкновение с двигавшимся по встречной полосе движением грузовым автомобилем. Результатом допущенных водителем Романенко нарушений явилось причинение смерти не пристёгнутому ремнём безопасности пассажиру, а также тяжкого вреда здоровью второму потерпевшему.

В судебном заседании подсудимый вину в совершении инкриминируемого преступления не признал. В ходе предварительного следствия

и судебного следствия подсудимый неоднократно менял свои показания.

Совершённое Романенко преступление отнесено действующим уголовным законодательством Российской Федерации к категории преступлений средней тяжести и предусматривает назначение наказания в виде лишения свободы на срок до семи лет с лишением права управлять транспортным средством на срок до трёх лет.

Приговором Абатского районного суда А.Н. Романенко за совершённое преступление назначено наказание - пять лет лишения свободы с лишением права управлять транспортным средством на срок два года шесть месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

При назначении наказания Романенко суд учёл характер и степень общественной опасности совершённого преступления, данные о его личности.

При определении Романенко вида исправительного учреждения, подлежащего назначению подсудимому для отбывания наказания, суд учёл тяжесть наступивших последствий, общественную опасность совершённого преступления и обстоятельства, предшествовавшие его совершению.

9 февраля 2015 года от защитника осуждённого Романенко - адвоката В.А. Сазанова поступила апелляционная жалоба, в которой он просит приговор Абатского районного суда Тюменской области в отношении Романенко отменить, осуждённого оправдать.

А 7 апреля 2015 года приговор Абатского районного суда Тюменской области окончательно вступил в законную силу.

Д. ВОРОТНИКОВ, председатель Абатского районного суда

## • НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

## Без хорошего труда нет плода

*Если у вас нет постоянной работы, то служба занятости предложит вам принять участие в общественных оплачиваемых работах. И лето - не повод погрузиться в бесконечный и беззаботный отдых, это ещё и отличное время поработать. Именно это стало поводом для встречи с директором Центра занятости населения Абатского района Т. Мектипбаевой, которая рассказала об организации проведения оплачиваемых общественных работ на территории нашего района.*

- Ещё Иммануил Кант говорил, что одна из несомненных и чистых радостей есть отдых после труда. Татьяна Павловна, в нашем районе, к сожалению, достаточно людей, находящихся в поиске работы. Как работает ваша служба в этом направлении?

- Организация проведения общественных оплачиваемых работ является одним из основных направлений работы службы занятости населения Абатского района, способствующей смягчению ситуации на рынке труда. Прежде всего, здесь преследуются следующие цели: осуществление потребностей в выполнении работ, носящих временный или сезонный характер на социально-значимых объектах; обеспечение дополнительной социальной поддержки ищущих работу, в том числе безработных; снижение напряжённости на рынке труда, создание условий для мотивации к труду у лиц, длительно неработающих и впервые ищущих работу.

- Кто пользуется преимуществами при принятии на работу в рамках данного направления?

- Преимущественным правом на участие в общественных работах пользуются граждане, не получающие пособие по безработице, безработные граждане, состоящие на учёте в службе занятости свыше шести месяцев. Здесь скажу, что администрацией Абатского муниципального района принято распоряжение «Об организации общественных работ на территории Абатского муниципального района в 2015 году». Данным распоряжением утверждены виды и объёмы общественных работ.

Участниками программы могут быть предприятия и организации, индивидуальные предприниматели независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, заключившие договор по организации проведения оплачиваемых общественных работ. Договор содержит сведения о порядке финансирования (оплата труда работника за счёт средств работодателя), коли-

честве создаваемых рабочих мест, видах общественных работ, сроках участия в программе, а также может быть предусмотрено оказание материальной поддержки безработным гражданам.

С гражданами, желающими участвовать в общественных работах, работодатель заключает срочный трудовой договор на выполнение общественных работ может быть расторгнут досрочно при трудоустройстве гражданина на постоянную или временную работу. Период участия в общественных работах зачисляется в трудовой стаж с соответствующей записью в трудовой книжке.

- Есть ли какие-то плюсы для работодателей при предоставлении временных рабочих мест?

- Конечно. Участие в организации проведения общественных работ позволит работодателям в будущем, во-первых, более рационально использовать квалифицированный персонал за счёт привлечения временных работников на выполнение необходимых объёмов неквалифицированных работ. Во-вторых, выбрать при необходимости работников на постоянную работу из числа безработных граждан, хорошо зарекомендовавших себя в период участия в общественных работах.

- Татьяна Павловна, каковы результаты исполнения распоряжения главы за прошедшие месяцы текущего года?

- С начала 2015 года заключено 18 договоров с работодателями по организации проведения оплачиваемых общественных работ на 77 рабочих мест. За истекший период приняли участие 48 безработных граждан и ищущих работу.

Пользуясь случаем, обращаюсь к работодателям и приглашаю принять участие в реализации программы по организации проведения общественных работ. А гражданам, находящимся без работы, желаю поучаствовать в программе и насладиться отдыхом после плодотворного труда.

В. БАБУШКИНА

## • ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

## Слово о хорошем человеке

Хочу рассказать о хорошем, добром, порядочном человеке Галине Яковлевне Кошкиной. Она библиотекарь в д. Боковой. Как говорят у нас, Галя Кошкина одна из тех, на ком вся деревня держится. Большинство наших жителей пенсионеры, и по многим житейским вопросам за помощью, советом, поддержкой обращаются к Галине Яковлевне. Всегда поможет.

А как интересно у неё оформлена библиотека! Сюда с удовольствием приходят и дети, и взрослые. Если человеку трудно самому прийти за книгой, журналом, то она, не считаясь с личным временем, принесёт нужную литературу на дом. Для каждого найдёт доброе слово, поддержит в трудную минуту.

Интересно оформила она и материал к юбилейной победной дате. С удовольствием смотрим фото в альбоме, читаем о своих земляках, открываем для себя имена новых героев.

У неё собрано немало сведений и о людях, живших до нас, но оставивших заметный след на боковской земле, об истории деревни. А ведь это всё требует времени: найти, узнать, оформить. Но терпения Г. Кошкиной не занимать, ведь она любит свою работу, своих читателей и свою малую Родину.

Мы, жители деревни, желаем ей доброго здоровья, счастья и удачи в любых начинаниях.

Л. ЗОЛОТОВА, председатель ветеранской группы, по поручению жителей д. Боковой

## ЮБИЛЕИ



## 75 — как один миг

Лето 1940 года выдалось жарким. Терпкий запах цветущих трав разливался по округе, заполняя всё вокруг сладким ароматом. Деревня Шипунова готовилась к Троице. В канун большого церковного праздника 17 июня 1940 года в семье Никиты Гавриловича и Ксении Перфильевны Аникиных появился малыш, которого назвали победоносным именем Виктор.

С того времени прошло 75 лет, завтра Виктор Никитич в кругу любимых и дорогих людей отметит свой юбилей, принимая в свой адрес тёплые слова пожеланий.

67 лет из 75 Виктор Никитич прожил в деревне Шипуновой Абатского района. Восьмой год юбиляр живёт в райцентре. Тем не менее, малая родина постоянно волнует, зовёт к себе. В. Аникин может подолгу стоять и любоваться разливом Китерни, вглядываться в окрестные поля и луга, исхоженные вдоль и поперёк, вдыхать воздух детства, и воспоминания сами врываются из груди. Отчётливо стоит перед глазами сосновая изба, срубленная отцом. Она была добротная, большая, рядом большой земельный участок, где садили овощи. Тут же недалеко косили сено. Отец Виктора был рачительным хозяином. По словам односельчан, имел крепкое хозяйство и пару выездных лошадей. В 1942 году ушёл на фронт, а в 1943 семья получила похоронку. Виктору тогда было два годика. Даже смутного образа отца не осталось в памяти сына. Мальнишеское сердце тосковало по отцовской любви, иногда так не хватало его совета и поддержки. Как бы то ни было, смахивая порой слёзы от обиды и огорчения, упрямо шагал Виктор по жизни, всего добиваясь сам.

Всё чаще память уносит его в далёкое детство, наполненное запахом лепёшек из мёрзлой картошки, вкусом лесных саранок и лука-слизуна, блинов по большому празднику. Деревенские мальчишки и девчонки рано выросли. С 14 лет Виктор уже работал наравне с местными взрослыми мужиками. Но так хотелось получить профессию механизатора, работать на технике. Мечте суждено было сбыться. Долгожданные права тракториста после годичных курсов в г. Ишиме в кармане. Теперь ему, Виктору Аникину, подвластна любая техника, он — механизатор широкого профиля.

Весна 1961 года выдалась ранняя. Началась посевная. Черёмуховый запах наполнял воздух и густо бродил над полями, разбавленный свежеспанной пашней. Душа Виктора ликовала, стальной конь был послушен молодым рукам, бороздки ложились ровно, по ним важно разгуливали вороны и грачи.

А дальше армия. В далёкой Польше он с достоинством и гордым званием сибиряка проходил срочную службу. Виктор был отличником боевой и политической подготовки. Фотография сержанта Аникина висела на доске Почёта в Абатском военкомате.

После демобилизации его звали инструктором в ДСААФ, но снова позвала техника, пошёл учиться на шофера. Сколько было радости, когда он пригнал новенький молоковоз из Полтавы, и, не зная праздников и выходных, работал по маршруту «Маслозавод — Конёво, Болдырево, Ощепково».

В 1966 году открылась в Шипуновой школа, приехали молодые педагоги. Среди них приглянулась ему самая молоденькая учительница. Да и она приметила его, к тому же он был виртуозным гармонистом. Через год сыграли они свадьбу. Вскоре родилась дочь Ирина.

— Я не мог дождаться конца рабочего дня, чтобы быстрее увидеть дочку, — рассказывает В. Аникин.

Однажды, завернув малышку в шубу, понёс показывать ей звёзды. «Зачем?» — спросила жена. «Я хочу первым ей показать звёздное небо», — ответил Виктор. Ведь он сам мог часами стоять и любоваться бездонным звёздным сводом. Более того, он любит читать книги по астрономии, знает, сколько световых лет до той или иной планеты и многое другое. Другими словами, Виктор Никитич — интересный собеседник, от которого можно узнать много информации.

Появлению наследника, сына Андрея, был бесконечно рад. Научил его водить машину, трактор, косить сено, работать с лесом, увлечь рыбалкой. И теперь, когда бывает сын в гостях, всегда находят время для рыбной ловли в любое время года. К тому же сын Андрей благодарен отцу за то, что он научил его отличать в жизни «чёрное» и «белое».

У юбиляра есть внуки. Василий после окончания института работает банковским работником в г. Омске. Карина — студентка Строительной академии.

Всё хорошо. Так и должно быть, жизнь не стоит на месте. 75 — солидный юбилей. Хоть и пошаливает здоровье, но всегда рядом любимая и верная жена, дети. Вновь растревожат душу воспоминания о прошлом, как любил, как трудился, как познал жизненные горе и радость. Но всё же жизнь продолжается.

Здоровья вам, Виктор Никитич, семейного тепла и уюта, заботы и любви близких. Новых вам юбилеев!

В. БАБУШКИНА

С 1 апреля 2015 г. в Российской Федерации проводится весенняя призывная кампания. В связи с этим в военной прокуратуре Тюменского гарнизона создан постоянно действующий консультационный центр по вопросам призыва на военную службу и направления на альтернативную гражданскую службу. Здесь вы можете получить консультацию по имеющимся вопросам, а также сделать заявление о противоправных действиях должностных лиц отделов военных комиссариатов и иных органов.

Наш адрес: г. Тюмень, ул. Полевая, д. 1, корп. 2, т.: 8 (3452) 64-75-88, 8 (3452) 64-76-24.

По указанным телефонам вы можете обращаться ежедневно.

**Требуется сиделка,**  
т.: 8-919-926-63-41.

**Продам срочно мебель, ковры, предметы интерьера, всё новое,** т.: 8-912-929-00-31.

**Проводим водопровод методом прокола,** т.: 8-904-476-76-94 (Владимир).

**Цыплята-бройлеры, курочки, цесарки,** т.: 52-4-54, 8-952-677-31-64.

**Срочный выкуп автомобилей,** т.: 8-908-807-81-84; 8-962-033-39-90.

**Отопление, водопровод, сантехника,** т.: 8-902-815-08-61.

**Перевозка грузов на а/м «Газель»,** т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

**Грузоперевозки на а/м «КАМАЗ» от 5 до 25 т,** т.: 42-4-16, 8-952-677-31-64.

**Кровельные работы, обшивка дома, строительные работы,** т.: 8-904-476-82-62.

**Выполним строительные работы любой сложности,** т.: 8-922-000-80-45.

**Изготовление ключей, заточка цепей,** т.: 8-982-915-59-74, 8-919-935-40-53.

**ООО «Полипластик-Техно»**  
Изделия из ПВХ, замер, доставка, установка, т.: 41-4-88, 8-950-495-80-01.

**Ремонт, настройка компьютеров и ноутбуков,** быстро, качественно, недорого, гарантия, выезд на дом, т.: 8-919-950-54-65 (Игорь).

ГАПОУ ТО «Ишимский сельскохозяйственный техникум» отделение с. Абатское объявляет набор студентов на 2015-2016 учебный год по следующим профессиям:

№ п/п	Профессия	Срок обучения	На базе 9 классов	На базе 11 классов
1.	Повар - кондитер	2,5 года	С получением среднего образования	
2.	Сварщик электросварочных и газосварочных работ	10 месяцев		На базе 11 классов
3.	Слесарь по ремонту с/х машин, оборудования и автомобилей. Тракторист, каменщик	2 года	Без получения среднего образования	

Практическое вождение при подготовке трактористов ведётся на новом тракторе МТЗ-1221 (класса Джон Дир).

Подготовка сварщиков ведётся на современных сварочных аппаратах. Подготовка поваров - кондитеров проводится с использованием нового технологического оборудования.

Ежемесячно успешно обучающиеся студенты получают стипендию.

Ежедневное бесплатное горячее питание.

Обучающимся предоставляется общежитие.

У нас прекрасный стадион, спортивный и атлетический залы.

Работает компьютерный класс с мультимедийной аппаратурой и интерактивной доской.

НАШ АДРЕС: с. Абатское, ул. Ленина, 100.

E-mail: ptu-47(@rambler.ru/

Телефон для справок: 8 (34556) 41-5-65.

Приёмная комиссия работает с 20 июня с 8-30 до 15-30, выходные дни: суббота, воскресенье.

**Пластиковые окна, т.: 8 (34551) 5-65-65, 5-55-66.**

**Бюро ритуальных услуг ИП Молевой О.А.**

Всё необходимое для погребения по доступным ценам. Большой выбор цветов, букетов, венков. Просим заказывать фотооформление. Наш адрес: ул. Ленина, 39, т.: 51-6-51 (раб.), 8-950-497-85-89.

**Внутренние отделочные работы, обшивка домов, замена кровли, заборы,** т.: 8-904-476-03-43, 8-950-495-36-49.

**Выполним ремонт: ламинат, обои, двери, гипсокартон, сайдинг.** Гарантия. Качество, т.: 8-904-490-68-40, 8-982-780-58-19.

**Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика. Обслуживание организаций,** т.: 8-902-624-13-43 (Денис).

**Срубы на бани в наличии и под заказ,** т.: 8-912-079-79-60 (после 16.00).

**Доставка песка, реализуем зерно,** т.: 41-4-88.

**Мойка ковров, паласов (ул. Кирова, 16/5/1),** т.: 8-912-994-61-58, 52-3-40.

**Услуги бензокосилки,** т.: 8-919-946-21-67.

**Бройлеры, утята, гусята и др., инкубационное яйцо,** т.: 8-919-953-57-31.

**18 и 21 июня с 12.00 до 13.00 на рынке состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, цыплят-бройлеров, гусят, утят, курочек, петушков, индошат (г. Челябинск).**  
В с. Быструха с 13.30 до 14.00; в с. Ощепково с 14.15 до 14.30; в п. Майском, в с. Ст.-Маслянка, с. Банниково и ближайших деревнях — каждый четверг по обязательному предварительному звонку, т.: 8-919-921-04-18.



**Бурение скважин, насос, шланг и яма в подарок,** т.: 8-932-322-96-50, 8-929-200-91-34.

**Бурим скважины, сдача под ключ,** т.: 8-919-926-05-06.

**Бурение скважин, насос и шланг в подарок,** т.: 8-982-782-67-54.

**Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.**  
Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем — закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

**Натяжные потолки,** т.: 8-902-815-08-61.

**Натяжные потолки,** т.: 8 (34551) 6-54-66, 8-908-870-27-74.

**22 июня, в понедельник, около магазина «Холди» состоится продажа тюля, портьеров, штор на кухню, покрывал. Готовая продукция (г. Омск).**

**Пиломатериал хвойных пород, недорого, доставка бесплатно, пенсионерам скидка 3%,** т.: 8-850-489-22-71, 8-951-411-88-13.

**Изготовим металлические заборы, ворота. Обшивка домов и фронтонов,** т.: 8-902-815-81-25.

**Монтаж отопления, водопроводной разводки, сантехники, сварочные работы,** т.: 8-919-930-24-63.

**Каждую среду на рынке возле магазина «Холди» в широком ассортименте в продаже обои, краска, потолочная плитка.**

**Срезка на дрова,** т.: 8-922-477-33-73.

**АЛОПЛАСТ ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.**  
Бесплатные замеры, доставка. Кредит, рассрочка платежа. Г. Ишим, ул. Республики, 99 А, т.: 8 (34551) 58-9-99, 8-904-889-00-73.

**19 июня с 9 до 16 часов в ДК состоится продажа очков от 0 до +15 от 150 руб., от 0 до -25 от 350 руб. Контактные линзы, цветные контактные линзы разных фирм, растворы, футляры, лупы, бинокли. Компьютерные, тренажёрные, солнцезащитные очки, антифары для водителей.**

Сдам домик в д. Кареглазовой, т.: 41-6-38, 8-908-865-80-54.

Сдаю 1-комн. квартиру, т.: 8-982-786-31-72.

Сниму благ. дом на длительный срок, т.: 8-932-481-50-21.

В предприятие общественного питания требуются повара и мужчины для жарки шашлыка. Требование: сан. книжка, т.: 8-922-007-82-78, 8-922-078-18-13.

Требуется продавец, т.: 8-908-866-59-13.

Компания «Росгосстрах» набирает активных, целеустремлённых, желающих работать и зарабатывать, ответственных сотрудников в нашу команду. График свободный. Ждём вас по адресу: ул. Ленина, 18, 2 этаж, т.: 41-1-06.

Требуется водитель с личным авто для работы в такси, т.: 8-902-815-83-02.

Обшивка домов, устройство крыш, установка дверей, т.: 8-982-130-31-70.

Сварка «Аргон» - дюраль, алюминий, медь, чугун, т.: 8-902-818-86-81.

Такси «Контакт» круглосуточно! Быстро! Удобно! Недорого! Т.: 8-992-312-01-61.

Такси «БУМЕРАНГ» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Услуги такси по с. Абатское в районе круглосуточно, т.: 8-992-302-60-49.

**23 июня с 9 до 18 часов в ДК выставка-продажа трикотажных изделий лучших фабрик России (гг. Чебоксары, Ижевск, Иваново, Кимры, Москва). В ассортименте: платья, туники, костюмы домашние и для отдыха, халаты, бриджи, лосины, блузки, футболки, спортивные костюмы, чулочно-носочные изделия.**

**21 июня с 9 до 18 часов в ДК распродажа ТФ «Копейка» (г. Бишкек). Женская, мужская, детская одежда и обувь. Платья, туники, полотенца, футболки, постельное бельё, нижнее бельё и многое другое. Большой ассортимент по доступным ценам.**

**Рассада цветов, саженцы, комнатные горшечные цветы и всё для сада и огорода в магазине «У Вареньки». Приходите, ждём вас.**

Уважаемые покупатели! Магазин «Норд» в связи с переездом на 2 этаж ТЦ «Магнит» (с. Абатское, ул. Ленина, 55 Б) будет закрыт до 25.06.2015 г. Торжественное открытие состоится 26 июня. Вас ждут скидки и подарки!

**СуперАКЦИЯ В АБСОЛЮТ! БЕНЗОКОСЫ** по ценам 2014 года! ПЕНО-ПЛАСТ толщиной 5-10 см – 165 руб! В РАССРОЧКУ без банков!

Услуги автокрана 16 т, стрела 18 м, т.: 21-2-50, 8-908-868-93-09.

## ПОКУПАЮТ

«Ниву» на ходу, т.: 8-904-462-86-50.

аккумуляторы б/у, дорого, т.: 8-950-488-32-42.

КРС, т.: 8-952-670-91-62.

КРС ж/в, т.: 8-904-462-82-26.

картофель, т.: 8-902-864-01-31.

картофель, цена договорная, т.: 42-8-88, 8-952-689-89-99.

картофель дорого, т.: 8-902-623-80-23, 41-1-93.

картофель, т.: 8-919-956-12-94.

картофель или поменяю на дроблёнку, пшеницу, отруби и т. д., т.: 8-982-907-96-53.

**ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ ЕЖЕДНЕВНО (АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ)**

Из Абатского в 2.00, 9.00 и 17.00, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30. По пятницам ещё и в 17.30.

Организовываем доставку по городу и району.

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

# Поздравляем

Елену Николаевну Горбулёву с юбилеем, Веру Дмитриевну Миронову с днём рождения! Желаем вам мы все с любовью На свете долго-долго жить, Желаем крепкого здоровья, Счастливой и любимой быть!

**Коллектив д/сада «Светлячок»**

Анну Викторовну Зенкову с юбилеем!

С днём рожденья! Шумный праздник Вновь врывается в твой дом! И, как маленький

проказник, Повернёт там всё вверх дном! Этот день дан для веселья, Для улыбок всех друзей,

Поздравляем с днём рождения! Принимай скорей гостей!

Пожелаем много смеха, В день такой нельзя грустить!

Пусть дополнится успехом Всё, что будешь ты творить!

Путь пускай твой будет

гладким, Без камней и без ухабов,

В личной жизни – всё в порядке, Без раздоров и разладов!

Пусть судьба тебя нарочно Счастьем щедро наградит,

И всё то, что хочешь очень,

Для тебя одной хранит! Муж, сыновья Владислав и Виктор

Анну Викторовну Зенкову с юбилеем!

Живи, люби, оставь ты все сомнения. Ты, доченька, для счастья рождена.

Мы помним миг – день твоего рождения,

Когда на небе вспыхнула звезда. И в этот день, в день твоего

рождения, Желаем счастья, доброты, любви, Пускай уйдут все горе и ненастья

И светит солнце пусть на жизненном пути.

**Мама, папа** дорогого мужа, прекрасного папу и дедушку Вячеслава Михайловича Усольцева с юбилеем!

С юбилеем спешим мы поздравить скорей.

Пусть будет светла твоя славная дата

От искренних слов и улыбок друзей.

Тебе мы желаем с большою любовью

Прекрасных деньков и счастливых минут.

Достаток, удача, успех и здоровье

Всегда пусть с тобою по жизни идут. Жена, дети, зять, внуки

любимого Русланчика Кичигина с днём рождения!

Уж таков закон природы – Ты взрослее год от года!

Это просто восхищает И немного удивляет!

В день всеобщего веселья Поздравляем с днём рождения!

Сделай жизнь свою приятной, Интересной и занятой!

**Твои родные папа Коля, мама, бабушка, брат Семён, сестра Машутка**

любимого братика Русланчика Кичигина с днём рождения!

Всего самого хорошего!

**Твоя старшая сестричка Роза (г. Вологда)**

братика Русланчика Кичигина с днём рождения!

Желаем всего наилучшего!

**Братья Стас, Илья, снохи Катя, Юля**



## ПРОДАЮТ

2-комн. квартиру с хорошим ремонтом в центре, мебель, т.: 8-912-928-60-64.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, 14, т.: 8-908-872-64-31.

3-комн. квартиру 74 кв. м в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-919-949-24-15.

3-комн. квартиру 54,3 кв. м по ул. 50 лет Октября, 10, т.: 8-982-949-57-68, 52-1-51.

1-комн. квартиру 36 кв. м по ул. Западный проезд, 11 А, 850 тыс. руб., т.: 8-904-586-80-75.

1-комн. квартиру, т.: 8-992-303-09-78.

срочно 2-комн. благ. квартиру возле автовокзала, большой огород, гараж, погреб, подпол на кухне, т.: 51-1-33, 8-904-875-72-76.

дом, т.: 8-922-502-53-50.

дом кирпичный 45 кв. м, 1-комн. благ. квартиру 40 кв. м, ходунки, т.: 8-963-060-16-34.

3-комн. благ. квартиру 60 кв. м, т.: 8-902-629-76-87.

2-комн. квартиру после ремонта, центр, т.: 51-3-96.

3-комн. квартиру 49 кв. м в 2-кварт. доме в с. Быструха, земельный участок, газ, вода, т.: 8-908-868-33-72.

1-комн. благ. квартиру в Черёмушках, т.: 8-912-078-68-25.

2 2-комн. квартиры (ул. Октябрьская, 21-16, ул. Ленина, 52-16), т.: 8-904-462-87-00.

1-комн. благ. квартиру 31,4 кв. м в центре, т.: 41-8-78, 8-904-462-82-62.

участок 15 соток со срубом и материалом, т.: 8-982-130-31-70.

зем. участок под строительство по ул. Кооперативной, 14, т.: 8-950-492-03-98, 8-932-417-24-09.

зем. участок по ул. Береговой, 13 (насаждения, надворные постройки), т.: 51-3-54, 8-904-462-51-77.

фундамент 9x8, т.: 8-902-815-83-62.

ВАЗ-21102 2002 г.в., т.: 8-904-492-96-38.

Газель бортовую тентовую 2007 г.в., т.: 8-982-903-88-41.

ВАЗ-21115 2006 г.в., цвет тёмно-зелёный, недорого, т.: 8-919-943-59-14, 8-919-944-20-70.

ВАЗ-21091 1991 г.в., т.: 8-952-341-84-53.

«Москвич-412» с документами на ходу, дёшево, т.: 8-922-399-13-90, 41-1-17.

летнюю резину 195/65 R-15, 175/80 R-16, т.: 8-992-307-11-95.

грабли ГВК-6 в отл. сост., т.: 8-912-386-17-61.

мотоцикл «ИЖ Планета-5», ульи 16-рамочные, т.: 8-952-673-44-18.

трактор МТЗ-80 1993 г.в., т.: 8-950-488-31-66, 8-919-947-84-99.

2-сп. кровать б/у в отл. сост., 3 тыс. руб., стенку 4,5 м б/у – 3 тыс. руб., т.: 51-3-72, 8-919-925-47-51.

оборудование для парикмахерской, т.: 8-912-391-37-20.

велосипед детский, газовую горелку, т.: 8-992-312-03-13.

ёмкость под выгреб 5 куб. м, т.: 8-902-815-82-43.

магазин с оборудованием или сдам, т.: 8-982-902-91-16.

сосновый сруб 3x3, т.: 8-982-984-97-84, 8-982-978-17-02.

брус 2 куб. м б/у 5 тыс. руб., т.: 8-912-994-70-49.

плиты, блоки фундаментные, керамзитоблоки, кирпич красный, кирпич силикатный, ВАЗ-2115 под разбор (двигатель, двери и многое другое), т.: 8-902-623-87-72.

дрова, т.: 8-902-815-85-65.

овёс, пшеницу, дроблёнку, т.: 8-932-323-89-89.

пшеницу, т.: 8-902-815-89-21.

отруби, цемент, т.: 8-902-623-80-23, 41-1-93.

отруби, зерно, мука, сахар, доставка бесплатно, т.: 8-902-815-58-64.

коров с телятами, быков после откорма, т.: 8-904-827-19-86.

2 бычков (3, 4 мес.), 2 телочек (2, 4 мес.) мясной породы, т.: 8-952-341-41-68.

бычка (1 мес.), т.: 8-919-940-20-53.

семью коз, т.: 8-912-398-82-86.

щенков немецкой овчарки, т.: 8-912-922-02-44.

поросят, т.: 8-982-916-28-66.

Выражаем соболезнование семье Конева по поводу смерти мужа, отца, дедушки Конева Юрия Андреевича. Скорбим вместе с вами. Созиновы, Полищук, Мастерских, Ярусовы

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 4114. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



**Телефоны:** гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Е.С. Беспрозванных. Компьютерная вёрстка: А.А. Гостюхина. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 15 июня в 13 часов.